



书法家为和林格尔县盛乐镇台基营村村民写春联。
本报记者 王磊 摄



呼伦贝尔农垦
绰尔河农牧场有限
公司的农垦人,贴上
喜庆的对联和福字,
祈愿新年。
李光明 摄



生肖主题彩灯亮相锡林浩特市街头。
本报记者 怀特乌勒斯 摄



春节期间,呼和浩特地区农副产品保障
充足,蔬菜、禽肉等品类价格稳定。
本报记者 怀特乌勒斯 摄



春运首日,中铁呼和浩特局包头客运段
年味网红动车 工作人员与小朋友做游戏。
本报记者 马骏驰 摄



克什克腾旗的内蒙古工艺美术大师伍永娟为
孩子们展示剪纸作品《萌虎贺春》。 孙国树 摄



『春』意盎然年味儿

□文/本报记者 尤琨

疫情之下的第三个春节,
在外打拼的异乡人,
有的开始盘算回家的归程,
还有的
选择就地过年

不论是山长水远也要归乡的
返乡一族,还是淡定从容就地过年的
留守一族,这个春节
依旧年味儿浓郁。

创意窗花、新年摆件、生肖
玩偶……车厢内到处装点着春
节的元素。这些装饰太喜庆了,
为我们的旅途增添了节日的氛
围,让回家的路变得特别温馨。
返乡旅客李先生笑呵呵地说。

虎年春运期间,中铁呼和浩特
局包头客运段打造了创意
年味网红动车,还精心布置了拍
照打卡区,为踏上旅途返乡的游
客送上新春的祝福。

今年春节我们就地过年,
坚守祖国北疆一线,我在祖国北
大门祝福祖国繁荣昌盛,祝家人
身体健康,祝大家万事如意!
二连出入境边防检查站民警康
致祯说。

在新春佳节即将到来之际,
驻守在祖国北大门的内蒙古出
入境边防检查总站二连出入境
边防检查站积极响应就地过年
倡议,为民警们拍摄新春拜年视
频,向伟大祖国和远方亲人送上
节日祝福。春节期间二连出入
境边防检查站民警将始终坚守
岗位,24小时在祖国边境线执
勤巡逻,确保口岸通关顺畅和边
境地区安全稳定。

返乡旅途春意盎然,就地
过年也年味儿十足。为喜迎北
京冬奥会,各类冰雪运动如火如
荼,赤峰市、阿拉善盟等地向群
众发放惠民消费券,营造欢乐祥
和的节日氛围。

福虎将临门,祝福处处存。
疫情终将过去,春天必会到来,
这个春节,就让我们追寻着新
春的气息,踔厉奋发,笃行不怠,
一起向未来!



呼和浩特市玉泉区少年宫的同学们喜迎新春佳节。
本报记者 王磊 摄



雪乐园畅享
呼和浩特
本报记者 王磊 摄



多伦县滦源镇曲
家湾渔村的生态围塘
冬捕收获颇丰,将在
春节期间为当地百姓
提供美味的滦河冰鱼。
侯东升 摄



锡林浩特市新春彩灯扮靓街头。
梁初一 摄

内蒙古出入境边防检查
总站二连出入境边防检查站
民警拍摄新春拜年视频。
郭鹏杰 摄